

主持人 国家二级心理咨询师 佳婧

欢迎您将自己的想法和对本栏目的建议发至主持人邮箱 xxajj@139.com,或登录主持人都市圈圈网的博客 http://blog.dsqq.cn/?uid-114274,主持人将与您互动。

1595元,我一周的爱情成本

虽然我一如既往地拼命找辙赚钱,可是我还是非常沮丧地发现,我的钱包越来越瘪,我的口袋里已经没有半毛钱。

我找来纸和笔——我决定不用电脑,因为想让自己计算得深刻一些,我准备罗列一下我的支出,这些数字在某种程度上就是我的爱情。

星期一:白天我们很忙,晚饭也没有时间一起吃。最后我们只从城市的两头打车会集到一个弥漫着爵士忧伤的酒吧,聊聊天,喝了一点饮料。花费:85元。

星期二:中午我在街上闲逛,我的手机响了,我很高兴地接听。结果是我不得不坐在花坛边沿上,听了25分钟的啰嗦情话。每分钟4毛钱,一共10元。晚上,我决定和她吃顿晚饭,然后回家洗洗睡觉。结果我们在那家人来人往的饭店里,花了一个半小时和180元。

星期三:我想起她说过喜欢那块石头。我有空,所以我去把石头拿了回来,给她做礼物。付出150元,得到含情脉脉和一个吻。

星期四:她说晚上我们在一起吧,我说好的,我们去喝点咖啡吧。于是,我们无比喜悦地去了那家有人弹奏古典吉他的典雅的咖啡馆,我们窃窃私语,烛光摇曳,我们还自己动手现磨咖啡。总代价:168元。

星期五:早上她说下午就没事了,我们去逛街吧。我们坐在商场的美食广场吃午饭——寿司为主,60元。然后,我们在商场里待了3个小时。她的收获是我手中的一件无袖短连衣裙,一双凉鞋,一瓶防晒霜和一个挂件,她只要我送其中的防晒霜,价值260元。

星期六: 我对昨天的事情很自责,于是我咬咬牙请她到我们说过好几次的一家宾馆的西餐厅吃法国蜗牛和鹅肝。492元的晚餐当然好吃。接着我们心满意足地去看了一场50元的电影。

星期天:我们只想在一起去看看那些高高低低的树。我们骑车远行。我们满眼是绿,我们有点累,我们回来时走进了那家舒适的冰激凌店——是我的主意,当然她很爱吃。我带走了享受,留下了140元。

这就是我们的一周爱情。1595元!

ッル! 球子

■一句歪评

如今的浪漫太需要物质的支撑了 真的同情那些恋爱中的男人。

提醒女孩:恋爱花费也要记得男女平等,否则男人一不小心会成为逃兵。

提醒男孩: 当你的女友开始心疼你的开销时,胜利就在眼前了!

"一周恋人"栏目,欢迎您将您一周恋爱日记拿出来晒。看看这个时代的爱情是如何发生,发展……

邮箱:viviyc@126.com 请登录love.dsqq.cn发表您的看法 道 XXI @139.cm

上世界崇拜你的痴情

点击爱

加减爱

女人是需要安全感的动物,不在乎你一时的求爱秀多么轰动雷人,而在于你的爱情电池耐久性如何,是金霸王还是杂牌。

撰文/王佳

每一场轰轰烈烈的求爱背后都有一颗奇怪的内心。你追她,天女散花,自己在家搭个摄影棚就行,用得着热气飞艇、舞台、乐队、群众吗?电影用外景、排场,那是造的声势。用在求爱这件事上,就变得奇怪了。相爱是两个人的事,声势造出来是做什么的呢?哦,我明白,过把导演瘾恐怕比求爱本身更让人津津乐道,更具有成就感吧?原谅我忍不住提问:你爱的是她还是你自己?

希腊有一个美丽的神话:美少年那西斯风姿卓绝,山林之女神echo十分钟情于他,那西斯□□地冷脸相对,终使echo憔悴而死。只剩一些山谷应时的回声。于是报复之神捏墨西斯震怒,惩罚那西斯与泉水中自己的倒影恋爱,那西斯对倒影终日嘘唏,最后也不免憔悴而死,死后化为水仙花。这就是心理学上"自恋"一词的由来,用以描绘一个人爱上自己的现象。

多像啊!那个"横渡"奉化江,爬上防撞墩,手持鲜花求爱的思考者,他的内心恐怕正翻江倒海地感动着自己吧,或许他也正望着水中的倒影——啊!人面玫瑰相映红,多感人的求爱场面啊!他内心正敲着小鼓,旁白道:还有比我更痴情的男人吗?如果这时下一场雨就更妙了,瞧,我的爱已经感动上苍啦。如果突然刮阵风,他正好可以歌唱:你是风儿,我是沙,我已被你吹来啦……

有爱情,就不缺痴情的人儿。有痴情的人 儿,就不缺八点档痴情戏的导演。恋爱中的男



女,看多了偶像剧,终于分不清谁是演员谁是 观众了。非要自己演一把主角,过过戏瘾。殊不 知,这些把戏在现场观众眼里,只是又看到了 一个花痴,至于如何花痴法,详见表演。

爱一个人,勇于表白,这没有错。至于表白 的方法,还是有一定技术含量的。

这期介绍追妞宝典第一条,女人是需要安全感的动物,不在乎你一时的求爱秀多么轰动雷人,而在于你的爱情电池耐久性如何,是金霸王还是杂牌。女人是水做的,哪怕心灵上一点点的扰动,都足以让她感动,感动是女人的软肋,踢中了她就没法喘息了,所以你的花样不在大小,而在效果。

我想说,追求她,就给她她需要的,而不是你需要的。否则,你的求爱秀还没秀完,她已经投入别人的怀抱了。

你遭遇过雷人求爱吗?您对剩女话题有何看法,欢迎登陆love.dsqq.cn发表您的看法。

<u>-</u>

英君是个特别的女孩,住在精神病院。她认为自己是个机器人,拒绝进食。于是日淳想了个办法。大米电子管,一个能把食物能量转换成电子能量的装置,当然这只是个谎言。日淳带着英君到食堂吃饭,英君却又退却了,她怕她吃了食物,大米电子管会坏掉。"我会修理好,我是技术人员,终身保修。"日淳告诉她。

最文艺求爱 《邮差》

最梦幻 求爱

《机器人之恋》

道具:大米电子管

道具:诗人的情怀

马里奥是个小小的邮差,他在酒馆遇到了岛上最漂亮的姑娘贝雅特丽彩,为了赢得心爱的姑娘,他钻研诗歌。后来,他终于把自己的诗念给了贝雅特丽彩听:"你的微笑像蝴蝶一样飞过你的脸庞,你的笑像一朵玫瑰花,未出鞘的矛,清澈的水,你的笑像银色的波浪……"这世上有几个女子能逃脱诗的魔力?

最晦涩求爱 《_{重庆森林》}

道具:一张餐巾纸

阿菲爱上了警察633,她偷偷潜入他家,帮他打扫卫生、换金鱼、换床单、换罐头、换CD、换拖鞋……633终于意识到她的感情,向她发出邀请。633在加州酒吧等她,等来的却是去了加州的阿菲留下的一封信,等他捡起信时,信已经被雨打湿了。他把它放进烤箱,烘干,打开,是她画的一张登机牌,字迹已经模糊。

雷人求爱大搜索

●海报告白

2009年7月13日,路过羊皮巷的市民发现,巷口有一巨幅求婚广告,以喜庆的大红色为主色调,醒目的大字赫然写着:"Marry me Lulu!徐璐璐,嫁给我吧!"记者联系上男主角刘京陇先生,得知在打出求婚广告次日,他已经成功抱得美人归。 (《现代快报》报道)

●渡江男

2009年5月20日,宁波市区三江口地段,一名年轻男子为向相恋4个月的女友证明自己的爱情,捧着玫瑰花,"横渡"奉化江,游了40多米后,爬上江厦桥旁的江心防撞墩,单腿下跪,摆出"思想者"造型。

(《现代金报》报道)

●一掷千金

2009年5月21日,一位据传是"富二代"的男孩掷下10万元,在宁波大学进行了一场浪漫求爱:他买了1万5千朵玫瑰,租下一艘热气飞艇,计划高空撒下玫瑰(后因故未成),同时,他还在现场派送礼品。(《现代金报》报道)

●险中求爱

2009年6月6日,福清水南车站前, 一男子在斑马线上做俯卧撑,一共坚持 了3分钟。大大小小的车辆从他身边疾驰 而过。围观群众说,该男子想以此方式向 身边的女子示爱。

(《东南快报》报道)



荷尔蒙 情竹难书

带他去游泳



桉树,80后 胶片烧包,水瓶怪咖

"SOS!"她的MSN闪动,某个资深女粉丝发来紧急求助。她顺手打开了语音通话。

"我朋友最近遇上件麻烦事儿,有个帅哥在追她,很帅很帅,但是……"粉丝欲言又止。"帅哥其实已经有女朋友了?"超音速性子的她迅速反应。"不是……那个,他的下面,可能很小……"沉默两分钟后,粉丝终于鼓足勇气说出口。估计换作她自己男人有问题,打死也说不出口吧。

"可能很小?"一时间她也愣住了。虽然这个问

题在她看来很简单,直接上床,扒了裤子就自有定论了嘛!不过对方还是小孩子,正是"有情饮水饱"的年纪,这招身体决定论的方法显然不适用。

30多年来积累的男女交往秘籍在她脑中逐一过滤,依然不得其解。不知是天气太热还是大脑运转过快,她几乎整个后背都湿透。"我去洗个澡先。"她撂下一句不负责任的话,头也不回地逃进了浴室。

五分钟后,她突然浑身滴着水冲出浴室,对着电脑兴奋地大叫:"带他去游泳!游泳!"她显然对自己的创意得意非凡,不等粉丝发问,就以超音速的语调滔滔不绝起来:"就带他去水上乐园,记得眼睛要毒!首先,根据周围男人下面鼓胀程度,可以估算出他那话儿在同类中处于何种地位,女人bra可以有厚垫,男人内裤总不会有吧?以及,根据他游泳的姿势,速度和距离,可以判断他的柔韧性,冲刺性和持久性,这些同样是性福与否的硬指标!至于软指标,根据他看其他mm的眼神可以判断出他是否花心,对了,别忘了玩'激流勇进',略带危险性的游戏,最容易看出男人是否注意保护女生!"

她一口气说完,仿佛在诺贝尔领奖台上发表演说,听得自己都快拜 倒在地了。粉丝如醍醐灌顶,咬牙切齿地丢过来一句:"靠,不愧是我的 偶像!"之后便如领神谕般转头找朋友报喜去了。

但她的笑容并没有维持太久,因为某种酸涩的念头不请自来地就跳进她的脑海:"如果,如果当初结交男友时也带他们去游泳,我又何至于30出头还是单身呢……" 🌌

野合的传奇大片



杨二,湖南人 专栏作家

假如时间回到两千五百多年前,我们或许可以看到一幕富有传奇色彩的爱情大片:六十六岁的老孔,孔梁,也叫叔梁纥,和二八美少女颜征,在鲁国的苍茫大地上敦伦爱情。那本是城外一片广阔无际的平原,因为两军厮杀,加上战车轱辘的碾压,一场暴雨过后,原本绿盘然的平原,现在俨然成了一片死亡的沼泽。

选择在这样一个地方敦伦,平常人可能会 失去平常心,难以操作,但老孔天赋异禀,绝非

常人,而且老孔有很浓重的军人情节。年轻时,老孔是个职业军人,曾在一次战斗中,用双手顶着倒塌的城门使战友安全撤出,因而名噪一时。现在老了,光环褪尽,荣耀不再,就只有借助战场,借助十六岁的颜氏少女,去找回那种冲锋陷阵的感觉了。十个月后,据说孔子就出生了。这就是历史上所说的"纥与颜氏女野合而生孔子"的故事。

类似野合这样的事情,古今一同。几天前,吉林一对初中刚毕业的小情侣,因为在出租车上激吻且有进一步动作,虽未完成整套程序,但还是激怒了的哥,导致110出动。据说,这一对情侣见打不过的哥,就一人抱一个车轮,死活不放手,非得让的哥赔钱不可。

事情演绎到这一幕,多少就带点悲剧色彩了。十六岁左右的年龄,少男钟情,少女怀春,相差无几,哪比得上老孔和小颜半个世纪的差距?而且,一听警察说要打电话通知家长,一对小情侣赶紧爬起来拍拍屁股就撒了,一点与俗世抗争的斗争精神都没有,哪及得老孔与小颜之一二?可想而知,这样的素质,再怎么野法,也诞生不了伟人。

关于野合,还有另一种说法,主要来自唐朝的人士。唐朝是泱泱大国,国民都很有教养,他们认为,年纪相差太大,像老孔和小颜这样,于礼仪不合的,也属野合的范畴。但是,相比之下,我更愿意相信前一种说法,在那种说法里,老孔单枪匹马气吞万里山河。我甚至猜想,在最关键的那一刹那,应该还有一道闪电划过长空,亮闪闪地劈在小颜雪白的肚皮上。

如果您想给专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击爱周刊频道"学习爱"留言互动。



下期话题:"剩女"的苦恼:继续等下去吗?

古话说,"只有剩下的男,没有剩下的女",这句话放在都市里越来越不合适了。多大算剩女?剩女们有哪些苦恼?为何剩女们总是与爱绝缘?为何一再错过爱情?"不小心"当了剩女,是继续等待还是主动出击?……7月22日20:00-20:30,爱周刊情感视频将邀请婚姻家庭指导专家李萍、国家二级心理咨询师王佳做客快报都市圈圈网,与圈友展开互动,就"剩女"话题展开讨论。届时,读者可登录现代快报都市圈圈网http://www.dsqq.cn,观看现场视频并参与讨论。